## 供电分局:开启"保电"模式 护航高考

本报讯(记者 张芳)高考在即,为 保证高考考点用电安全,6月5日,达拉 特供电分局开展保电应急演练。

在应急演练中,模拟第一中学在进 行高考英语听力考试时,突发电力故障, 现场指挥人员在启动高考安全保供电应 急预案的同时, 迅速启动提前接入的不 间断电源,确保考试中途不断电。应急抢 修队快速展开抢修工作,只用了一分钟, 就接通了应急电源车的电缆, 启动了应

急电源车,为考场正常用电提供了保障。

"高考期间,第一中学除了有主网供 电系统外,我们还采用不间断供电系统、 柴油机发电系统、应急电源车系统等多 重电源供电,同时安排变电站应急抢修 队 24 小时值班,确保高考安全用电。"供 电分局局长魏海平说。

其实,早在5月份,供电分局就对第 七中学和第一中学两所学校的四个考点 开始保电特巡工作。安排2组特巡人员

到各考点进行系统"查缺除患"工作,对 学校的配电设备、高压线路等展开细致 的排查和维护,重点检查电网设施、用电 设备运行、自备电源准备等情况,并对发 现的问题及时进行处理。

此外, 供电分局还对涉及考点用电 的变电站、供电线路进行隐患排查,全面 排查存在的突出问题、薄弱环节及漏洞 盲区, 认真梳理线路和设备存在的安全 风险点,做好电网事故风险点分析,逐项 落实整改措施,确保输变配电设备无隐 患、无缺陷。

为了全力做好高考期间的电力保障 工作,供电分局安排了1台发电机、4辆 抢修车全程保电,同时,指定专人对涉及 考场用电的 2 条 10 千伏线路进行巡视。 测温,确保突发停电事件在第一时间得 到有效处理。

## 全旗 200 余辆出租车免费送考

编辑邮箱: dltkx2012@126.com

本报讯(记者 王晓 丽)6月6日,200余辆出 租车统一张贴爱心送考 标识。记者从"爱心六月 温暖相约"2018 年爱心送 考志愿服务活动启动仪 式上了解到, 高考期间, 高考生看到贴有爱心送 考标识的出租车招手拦 车后,出示准考证便可免 费乘车.

记者在启动仪式的 现场看到,驾驶员们将爱 心送考的标识一-一张贴 到出租车前面的机盖上 和挡风玻璃上端,标识十 分显眼。"我从 2006 年开 始,就参与接送考生了, 那时都是司机自愿接送, 参与车辆不多。从 2008 年我们加入车队以后,才

开始有组织地接送。十几年下来,我已经接送六七十 名考生了,有几个考生到现在还跟我保持联系,真的 挺感动!"出租车司机谢平告诉记者

"今年是爱心送考的第14个年头。往年都是一 对多,由考生报名后,定点服务接送。为了更好地保 障考生准时到达考场,今年决定调整一下方案:一部



分出租车将首次采取一对一的方式助力送考;另一 部分车辆跟以往一样,只要有持准考证的考生招手, 便会第一时间将考生安全送往考点, 确保更大范围 地服务考生。"运管分局相关负责人这样说道。

据出租车司机介绍,除送考外,车上还备有水。 笔、橡皮及药品等,免费提供给考生,以备不时之需。

昭君街道居民郭三贵今年57岁了,想 找点固定的活儿非常难, 只能给别人打点 零工,不仅工作不稳定,工资还少得可怜, 他心里总是没底。5月31日, 听说政协委员 单位专场招聘会在昭君街道泰兴社区举 办,郭三贵抱着试试看的心理去了

在活动现场,郭三贵看到响沙酒业和 骑士乳业两家企业正在招聘,看完企业介 绍,郭三贵觉得响沙酒业更适合自己。因为 响沙酒业厂址在树林召镇区,离家不远,照 顾家里也方便,于是,他直接去了响沙酒业 招聘桌前进行咨询。在一番了解后,郭三贵 成功地被聘为响沙酒业的酿酒工,他说: "响沙酒业是本土企业,待遇也好,我很高 兴能成为响沙酒业的一名员工。"说完后, 郭三贵高高兴兴地回家了,他要第一时间 把这个好消息告诉家人,与他们共同分享 这份喜悦

相对于响沙酒业以招聘男职工为主, 相对了啊沙酒业以招聘另联工为主, 新士乳业主要招聘女职工,骑士乳业最缺 的就是挤奶工,这也让许多女性居民积极 上前咨询,招聘会现场一派热闹的场面。 前来应聘的宋秀兰说:"骑士乳业是个 大企业,只是厂子在乡下,有点不方便,我 回去再和家人的量下,如果可以的话,我倒

很希望去这家公司上班。

在招聘会现场,还有许多像郭三贵、宋 秀兰这样的居民前来应聘。响沙酒业当场 签下 4 名男性工作人员, 响沙酒业和骑士 企业也向其他有意向的居民抛出橄榄枝, 与他们积极协商,争取为企业招聘更多的 劳务人才。

(上接一版)未等高雨橦说完,另一位教练刘辰抢 着说道: "2017年, 我校共有28名健美操、啦啦操队员 参加高考,其中有18名考取一本院校。刘佳欣同学更 是以优异的成绩被北京体育大学录取,当年这所大学 舞蹈表演专业在全国范围内只招收 4 名学生, 刘佳欣 就是其中之一,十分振奋人心!"

高雨橦、刘辰介绍说,今年第七中学有39名健美 操、啦啦操队员毕业,前段时间已经参加了自治区联考 和校考,其中32名达到了2017年专业课分数线,只要 学生们在接下来的高考中发挥正常, 今年将再次取得 丰硕成果

"专业课考得挺好,舞蹈表演 223 分、舞蹈编导 215 分,我的目标是上沈阳体育学院,高考文化课应该没有 问题! "第七中学高三健美操、啦啦操班男生徐乐自信 喜悦地说,"健美操和啦啦操都是团体项目,通过3年

的学习训练,既提高了我们的团结协作能力,又增强了 我们的体魄,平日里我们很少生病!"

"我认为体育不仅仅是一种运动,更是一种教育, 种壮筋骨、调感情、强意志的人格教育的最好方 式。我们开设的校园足球、健美操和啦啦操,都是几个 高水平的特色体育项目。此外,我们还开设了其他多种 体育项目,从而实现强身健体、立德树人、动脑益智的 三维目标。"周玉清校长说

被誉为"中国现代教育的一位创造者"的张伯苓先 生提出,教育在于造成完全人格,而伟大的教育家蔡元培先生则提出了"完全人格,首在体育"。不难看出,第七中学的办学理念和教育模式与张伯苓、蔡元培两位 教育家的教育理念极其吻合

在特色教育这条办学之路上, 第七中学还十分注 重德育工作,始终将其放在学校整体工作的首位,形成

了一套完整的育人体系,特别是摸索出的"三元体验式 德育"模式,极具特色,为该校特色教育添上浓墨重彩

"三元体验式德育"包括自我成长、体验活动、导师 引导三个模块,从道德认知、体验内化、引领提升三个 维度来激发学生的内动力,让学生在自主参与、积极体 验、内省感悟、思想升华中不断提高能力和素养,从而 形成对事物的正确认识和理解,树立正确的世界观、价 值观、人生观、达到素质教育育人的最终目的。

"春风化雨润物无声,教育不是一时之事。我校所 走的特色之路是在充分研究教育本质的基础上选择 的,是对人本理念的生动实践,是社会发展的必然选 今后,我们将继续不断优化教育理念,让更多的孩 子在这块沃土上成长成才!"周玉清的话语落地有声。

●达拉特旗喜多多超市不慎将《营业执照》副本丢失,注册号为: 150621600153771,现声明作废。

达旗文苑新村 60 号楼并排两套一 二层底商(可住)低 价出售,每套78.86平方米,产权证等齐全,价格面议。 联系人:郭女士 138 4797 3384 13891850543

张小红(身份证号: 150103198003141532), 抵押于 中国农业银行达拉特旗支行的 房屋他项权证(房屋坐落干文 苑 B 区 4 号楼 2 单元 403 室) 不 慎 丢 失 证号为 135041401756, 贷款全部结清, 现声明作废。

抵押人:张小红 2018年6月6日

## 房屋出售

位于西五座明沙平房一套出售,占地面积 180 平米,断 桥门户,南房已装修,出路方便,水电齐全。

电话:18504773365 15247777345

## 害楼房

位于二加油站北50米嘉阳小区一楼出售,面积138.98 平米,已装修,价格面议。 电话:13134866112

天河明宴城现招聘以下工作人员:

销售部经理1名 宴会预订员6名 餐饮部领班 3 名 餐饮部服务员 10 名 餐饮部传菜员 10 名 餐饮部洗小碗人员3名

保安人员5名 电工2名 薪资待遇:底薪+全勤+工龄+绩效;每月公休3天,准时 发工资,酒店一日三餐,管吃管住,有晋升空间。 咨询电话:13947723289 李经理 15750669613 杨经理 地址:达旗新园街 四季青西 500 米,天河明宴城